

STUDIU DE CERCETARE TRANSFRONTALIER DE VALORIFICARE A ECOSISTEMELOR ÎN LUNCA JOASA A PRUTULUI INFERIOR Cod EMS-ENI: 2 SOFT / 1.2 / 38

Analiză de teren pentru cercetarea transfrontalieră cu privire la potențialul socio-economic pe teritoriul Luncii Joase a Prutului Inferior realizată de AO ACTIE Cahul – Impactul proiectului la nivelul B2



Analiza socio-economică Cercetare sociologică a urmărit atât studierea situațiilor socio-economice cunoscute din istoria regiunii, dar care s-au modificat de-a lungul timpului, cât și studierea unor aspecte mai puțin cunoscute și analizate precum potențialul de dezvoltare locală și regională. și oferă o imagine actuală și reală a nevoilor comunităților locale de cooperare și dezvoltare.

Analiza socio - economică s-a realizat folosind ca instrument principal un chestionar cu 19 întrebări care au urmărit 3 direcții ale proiectului. Participanții la evenimentele de informare au fost asistați de către echipa Asociației Agenția de Cooperare Transfrontalieră și Integrare Europeană (ACTIE Cahul) pe parcursul seminarelor organizate în localitățile tinta.

Pe teritoriul proiectului în Republica Moldova au fost implicate 4 localități (Branza, Manta, Cucoara și municipiul Cahul) . Au fost completate și prelucrate 137 de chestionare la seminarele care s-au desfășurat la: Manta - 12.04.2021; Cucoara - 14.04.2021; Branza - 20.04.2021; Cahul - 27.05.2021; Școala profesională nr.2 din Cahul -26.05.2021.



La evenimente au participat echipele de management care au contactat fiecare autoritate locală în parte pentru o întâlnire informală și cu care au convenit să organizeze sesiunile de analiză în fiecare localitate, Chestionarul aplicat a analizat potențialul economic și socio-cultural, iar persoanele invitate au fost reprezentanți ai comunităților locale: primar al localitatii, consilieri, funcționari publici, reprezentanți ai muzeelor și



ONG-urilor,
dar și restul populației civile.

Rezultatul interpretării chestionarului a fost concluzionat în **„Studiul transfrontalier al potențialului socio-economic în Lunca Joasă a Prutului Inferior”**.

Cercetare pentru soluții inovatoare pentru dezvoltarea „economiei verzi” ca o condiție prealabilă pentru dezvoltarea economică durabilă în Lunca Prutului de Jos.



Project funded by
the European Union



Romania-Republic of Moldova
ENI-CROSS BORDER COOPERATION



Agencia de Cooperare Transfrontalieră
și Integrare Europeană



Galati Association for Sustainable
Development "Prut-Danube"

"The European Union is made up of 27 Member States who have decided to gradually link together their know-how, resources and destinies. Together, during a period of enlargement of 50 years, they have built a zone of stability, democracy and sustainable development whilst maintaining cultural diversity, tolerance and individual freedoms. The European Union is committed to sharing its achievements and its values with countries and peoples beyond its borders".